

今日泰山·重点

展示企业形象 带动年节消费

景点酒店纷纷报名参与“我最喜爱的贺年会”产品评选

本报泰安12月15日讯 (记者 路冉冉) “这是一个让广大市民和游客认识我们的机会，我们会全力参与。”15日，泰城一酒店负责人打来电话表示，本报与泰安市旅游局联合举办的“我最喜爱的泰安贺年会”评选活动很及时，除了能让更多的人了解酒店之外，还能带动年节的消费。

15日，本报与泰安市旅游局联合举办“我最喜爱的泰安贺年会”评选活动消息发出后，得到了泰安各大星级酒店、景区景点等旅游行

业的一致认同。“贺年会期间，莲花山景区推出了新年祈福游，将在景区举办大型新年祈福法会、迎新春撞钟等活动，还特别开设了有奖征集活动，向游客征集关于莲花山的往日随想、未来畅想或现状思索的文章以及用镜头记录下的人物、美景照片。活动结束后，将颁发现金和门票作为奖励。”新泰市旅游局局长徐加珠表示，景区推出的活动，目的就是让更多的市民和游客认识和了解莲花山，吸引更多的游客到莲花山祈福，与

“我最喜爱的泰安贺年会”评选活动有异曲同工之妙。“莲花山景区参加此次评选，除了告知市民和游客，年节期间我们有哪些活动之外，还能够通过评选，了解景区在推广活动上有哪些不足之处。”徐加珠表示。

除此之外，泰城一些星级酒店也对“我最喜爱的泰安贺年会”评选活动表示了认可。“市民和游客的认知度，对酒店的发展很重要，酒店的餐饮怎么样，住宿条件如何，服务质量好不好，这些都是消费者说了算。他

们投你一票，说明你有做好的地方。不投票，说明有些地方还需要改进。”东方假日酒店总经理齐可刚说，借助好客泰安贺年会这个大平台，酒店在贺年会期间推出了一系列贺年宴、贺年礼等产品。

12月22日，本报将开辟“我最喜爱的泰安贺年会”产

品展示专版，图文并茂，全方位展示参加评选的景区景点、酒店、旅行社等企业的形象，欢迎泰安各大景区景点、旅行社、星级饭店、旅游商品销售等企业参评。

“我最喜爱的贺年会”评选活动咨询热线：8258076(泰安市旅游局市场科)；13583859185。



贺年会 知识竞赛 同步进行中

在“我最喜爱的贺年会”产品评选的同时，本报将联合泰安市旅游局开展“我最喜爱的贺年会”知识大奖赛以及评选活动，奖金现金总额达2万元，贺年宴、泰城主要景区景点免费门票、旅游商品等奖品总价值十余万元。相关知识已于12月15日刊登，12月21日将刊登竞赛题目及答题方式。

如果你对贺年会有好的想法和建议，可以拨打本报热线6982110或13583859185，或者发送邮件至taqlwb@163.com或加QQ：289631903留言。本报将选取好的“金点子”进行刊登，参加此项活动的市民可以参加每期的幸运抽奖，赢取贺年宴、景区景点免费门票等奖品。

活动最终将抽取11名幸运读者，颁发现金奖励，其中一等奖2名，每人获得现金大奖5000元；二等奖3名，每人获得现金大奖2000元；三等奖5名，每人可获得现金奖励800元。

(本报记者 路冉冉)

整修 步行道

15日，施工人员在岱庙内正在修葺路沿石，重新铺设道路。据了解，经过两个多月的施工，岱庙内游客步行道多数得到整修。

本报记者 孔红星 摄



驾考学员信息启用指纹采集系统 指纹不一样上车也考不成

本报讯(记者 孔红星 通讯员 李飞雪) “驾驶学员不录入指纹，就不能上车。他们上车后不正确按下手指，将无法进行考试。”15日下午，泰安市机动车驾驶员考试中心考官告诉记者。

为了防止驾驶学员作弊，泰安市交警部门启用了指纹采集系统和远程监控系统。

15日，记者在泰安市机动车驾驶员考试中心看到，每一位驾驶学员上车前都会在指纹机上按下手指，并在工作人员的指导下输入姓名、身份证号等

详细信息，同时现场拍摄照片。“通过指纹采集信息，确保了信息的正确性，很支持。”初次申请考C1证的学员王崇岳告诉记者。

考试中心相关负责人指着车上的指纹确定器说，采集信息后，每名学员上车后必须再确定指纹，这样才能按照要求考相关的科目。“学员如果没有按下一同一手指，他们也无法考试。”采访中，记者得知，使用指纹采集学员信息前，考试中心都是人工检录，其中存在监管漏洞，比如有少数学员找人替考

的现象。

泰安市车管所教导员郑纪军告诉记者，从11月使用指纹录入系统后，加大了监管力度，即使是双胞胎之间替考，他们到了车上也是无法进行考试的。另外，宁阳、新泰、肥城、东平四个驾驶员考试中心也安装了远程监控设备，所在地的科目一和科目二考试，以及考官的一举一动，都被纳入车管所的监控中。目前，交警支队正在与所有驾校联系，尽快安装指纹录入系统，学员以后在报名时都会被采集信息。